

11 МАЯ 1955 г., № 110 (9097).

ВО ВРЕМЯ ГАСТРОЛЕЙ

Беседа с главным режиссером
Хабаровского краевого театра
музыкальной комедии
тов. ВЕРИЗОВЫМ М. И.

Недавно в Хабаровск прибыл вновь приглашенный главный режиссер Хабаровского краевого театра музыкальной комедии, заслуженный деятель искусств РСФСР М. И. Веризов. Наш корреспондент обратился к нему с просьбой рассказать о творческих планах театра в летнем сезоне этого года.

— Десятого мая, — сказал тов. Веризов, — театр музыкальной комедии в полном своем составе уезжает в гастрольную поездку за пределы края. Мы побываем в гг. Чите, Улан-Удэ, Красноярске и Новосибирске, где познакомим зрителей со всеми спектаклями, имеющимися в нашем репертуаре. Во время гастролей театр даст ряд выездных спектаклей на предприятиях и в колхозах, выступит с творческими отчетами. Артист нашего оркестра композитор Менцер проведет несколько вечеров произведений дальневосточных композиторов.

Во время поездки театр будет работать над подготовкой новых спектаклей. В наш репертуар включена лирическая музыкальная комедия «Чужой ребенок», созданная по пьесе Шкваркина. Стихи к ней написал поэт Л. Коган, а музыку — композитор Б. Аветисов. В процессе подготовки этого спектакля мы работаем с авторами текста и музыки. Кроме того, мы ведем подготовку музыкальной комедии «Роза ветров», музыка Б. Мокроусова, текст Луковского, музыкальной комедии «Дочь фельдмаршала» в новой редакции И. Рубинштейна и О. Фельцмана и новой советской музыкальной комедии «Любушка», текст В. Тинота, Е. Помещикова, музыка народного артиста РСФСР Бориса Александрова.

Первую постановку «Розы ветров» предполагаем осуществить в Новосибирске, а спектакль «Дочь фельдмаршала» — в Красноярске.

Театр пробудет на гастролях четыре месяца. Новый сезон мы предполагаем открыть в Хабаровске в ноябре.

В составе артистов театра в ближайшее время будут некоторые изменения. В частности, на работу к нам приезжает главный дирижер И. Гуревич, героиня В. Валента, солист балета Г. Семин, артистка Г. Елифанова и другие.

Думаем, что зрители городов, где наш театр выступит на гастролях, с интересом отнесутся к спектаклю «Чайки над морем», авторами которого являются дальневосточные композиторы С. Томбак и Ф. Садовой и поэт С. Феоктистов.